Tel: 36-1-3576340 Fax: 36-1-3576339

www.helkft.hu info@helkft.hu

H - 1194 Budapest, Pozsony u. 98.

Szerelési utasitas LP600 142.103 HU

LP600 szétszerelés

M6x50 Hengeresfejli csavar M6x55

Perem

!

1.) M6x55 hengeresfeji csavart kiszerelni

2.) BO0014 peremet dugattyuval egyiitt a fedélrél levenni

Bl

% T AR + 7 T
1t LLLLLL : } Rogzit6csavar
AN\V'y \_%/

Alatét

3.) Rogzit6csavart az alatéttel egyitt kiszerelni



Tel: 36-1-3576340 Fax: 36-1-3576339
www.helkft.hu info@helkft.hu

H - 1194 Budapest, Pozsony u. 98.

Szerelési utasitas LP600 142.103 HU

LP600 szétszerelés

N .

P

Hatlapfej

-

LehtUz6 csavar

Szivattyutengely

4.) Alehuzdcsavarral (menet vevéspecifikus) az agyat a kuplunggal egyitt a

szivattyutengelyrdl lehdzni



Tel: 36-1-3576340 Fax: 36-1-3576339

www.helkft.hu info@helkft.hu

H - 1194 Budapest, Pozsony u. 98.

Szerelési utasitas LP600 142.103 HU

LP600 Osszeszerelés

Retesz
T
4
1 Alatét
/~
a
i Anya
; Felhuzé csavar
- i |
‘5 SN
Y4 /:/}l ;
N/ <7
W\\\\\\ ™)
N iR d
F .

Szivattyutengely

1.) Az anyat a felhdzé csavar tovéig hajtani, majd az alatétet a csavarszarra huzni

2.) Afelhlzé csavart az agy furatdba dugni, majd a szivattyutengely mentébe
csavarni

3.) A kuplungot a fészkes reteszhez pozicionalni. Ugyelni a retesz helyzetére.
4.) Az anya meghuzasaval a kuplungot a szivattyatengelyre hizni

5.) A felhdzo csavart kiszerelni



Tel: 36-1-3576340 Fax: 36-1-3576339

www.helkft.hu info@helkft.hu

H - 1194 Budapest, Pozsony u. 98.

Szerelési utasitas LP600 142.103 HU

LP600 Osszeszerelés

= o _i |z
! J4 %
/ \
\
AN
\/‘
/\-:;
A - _,, |
— ¢ :
-+ i . >
4 //////} /JI“ RégzitScsavar
\
N

\ Alatét

6.) A rogzitGcsavart az alatéttel egyiitt felszerelni, az elSirt nyomatékkal meghuzni.

Ellenérizni azt, hogy a csavar feje nem éri-e el a peremet!

M6x55 Hengeresfejl csavar

Perem

SN

\+

+
—ﬁ/ //l‘

N — 11

7.) A B0014 peremet a fedélre illeszteni és az M6x55 hengeresfejli csavarokkal rogziteni.
Meghuzdasi nyomaték: M6-8.8 Ma= 10Nm.




